

小记者作文选登

本期小记者来稿的主题是“介绍我的校园”。让我们一起来欣赏各学校小记者笔下的校园!

我的校园

明镜小学三2班 唐司哲

我的学校——明镜小学，位于新安江街道溪头社区。一个绿树成荫、环境优美、鸟语花香的花园式小学。

我的学校很大，有综合楼、教学楼、体艺楼、食堂、环形250米塑胶跑道等设施一应俱全，学校有24个班级，总人数1088多个哦！

一进大门，映入眼帘的便是体艺楼，每次学校的大型活动都安排在这里。今年的元旦迎新年活动，我在这表演并主持了节

目，感觉太棒了！在体艺楼边上是一个篮球场和250米跑道及看台，上面矗立着一面威武的五星红旗；在体艺楼的右边是我们上课学习的地方——教学楼，有两栋哦，每栋每层过道都相连着，不怕下雨会淋湿；走廊上是我们的共享图书角，在这里我们可以翻阅自己喜欢的书籍。在教学楼的前面是综合楼，综合楼的大厅内摆放着我们的优秀作品，有书法、绘画等。

在综合楼的一角，是才艺轩，每天早

晨会有各个班级的小朋友在这展示各自的才艺，我们每天欣赏着，听着愉快的音乐走过校园，让我们在快乐中学习成长。“明德敦学”是我们的校训，一切为了孩子快乐成长，一切为了全面提高孩子素质，一切为了孩子可持续发展为宗旨的小学。

这就是我的学校，一个有着音乐的乐园、一个小鸟和昆虫的乐园、一个很美的校园！我爱我的学校！

新三小五1班 王昱晔

要说我们学校最独特的地方，就得属“茶园”和“江南戏苑”了。

在茶园里，一条两旁种满了郁郁葱葱的茶树的茶园小道直通“子慕亭”，在小道右侧的墙壁上，贴满了学校里的荣誉和照片。

冬春之交，只要一走进茶园的篱笆，阵阵清香便会扑鼻而来。一棵棵茶树亭亭玉立，好像抬头望着天空，幻想着自己总有一

天会长得冲破云霄。

鸟儿站在树梢，唱着婉转的歌，茶园里顿时变得春日融融。下课了，同学们跑进了茶园，一个个都变得焕然一新，身上的疲倦全都一扫而光，茶园里洋溢着欢快的笑声。

这个茶园为我们的校园增加了许多乐趣。

要说“江南戏苑”，那可就是别具一格

了。

江南戏苑四周的墙壁上贴满了被一盏盏照明灯照着的小演员们演戏剧时的精彩瞬间，江南戏苑的正中央建造着一个小舞台，别看它小，当舞台上的日光灯“忽”地亮了起来时，你的脑海中便会浮现出这么一句话：我的舞台，我做主！这是一件极其有成就感的一件事。

实验小学三3班 单欣怡

我的学校是实验小学。在美丽的校园里，充满了无数美丽的景色。

校园右侧是一个又大又圆的操场，操场上的树木又高又壮，像一位位挺拔的士兵，周围灰白色的围栏，把整个操场紧紧地包住。

在教学楼里，我从六楼往下望，啊！真高

呀！我就像云朵一样漂浮在高空，我的校园真壮观呀。从一楼到六楼，楼梯上挂满了水粉、水彩、油画、钻石画、书法字……这些画颜色艳丽，色彩丰富，十分漂亮！房顶还矗立着一面五星红旗，少先队员每天都向五星红旗敬礼。

教学楼下面还有一个小操场，小操场里

有许多花坛，里面种着五颜六色的植物，有穿着金色裙子的太阳花，有全身洁白如雪的百合花，有花中公主玫瑰花，也有穿着绿色衣服的小草……高大的梧桐树给校园增加了一道风景线，它比教学楼还高，比其他的树都要古老。

我的学校真美丽！

明珠小学三1班 张周焯

我在明珠小学读书，它是我们欢乐的天堂。

校园门口的圆形大花坛真美啊！最漂亮的就要数八角刺了。它每片叶子有八个尖角，八角刺因此得名。叶子的形状又有一点像猫的头，所以又有一个名称叫猫角刺。大花坛中最有趣的就是榿木，它的叶子是红的，整棵树远远望去，就像一个巨大的火球，真是

名副其实的“江碧鸟逾白，山青叶欲燃”啊！

我们的科技园更是迷人。那里的水池可美了，池水很清澈，可以看见池底的鹅卵石。在阳光的照射下，水面波光粼粼闪着金光，像一面巨大的反光镜。清风吹来，水面上荡起一条条美丽的波纹，就像皱起了漂亮的眉头。池边有很多很多的树木，其中有一颗杨树把长长的树辫子浸在水里，秋风一吹，枝叶

轻轻地随风飘动，美丽极了！

下课时，操场热闹得就像过节一样。有的在跑步比赛，有的同学踢足球，有的在打篮球，女同学喜欢跳大绳，一下、两下、三下……，金色的草地、红色的跑道、绿色的树木，连起来一看，就像一片五颜六色的海洋。

这就是我的校园，我爱我的校园！

新一小 三3班 宋米佳

大家好，我是三(3)班的宋米佳。今天，我将做你们的小导游，带你们去参观一下我的校园——新安江第一小学。

走进校园，首先在我们的正前方，是一棵高大的雪松。它比五层楼还高呢！听老师说，在她刚来教书的时候，这棵雪松就在这儿了。

继续向前走，来到了我们的大操场。那

里有绿化带，足球场和塑胶跑道。一下课，操场就成了同学们最爱去的地方。有的在踢足球，有的在下象棋，还有的在比赛跑步。在操场的左边，是我们新的教学楼。教学楼里有各种各样的教室：音乐教室、美术教室、科学教室、电子教室……其中，最大的就要算阶梯教室了。这里面，可以容纳三百多人呢！在操场右边的教学楼里，是同学们上

课的地方。

我觉得学校里最美的地方要数“书香长廊”了。中午，爱看书的同学总会捧着一本书，坐在长椅上，津津有味地看着。那里也种着各种各样的花，一边看书，一边闻花香。这真是一种享受啊！

我爱我美丽的校园，因为它是我成长的地方，也是我进步的地方。

新二小三4班 洪宇桐

我们的学校坐落在新安江的东边。创建于1991年，原来叫东区小学，2002年以后才改名为新安江第二小学。

学校门口右边的石板上刻着我们的校名，虽然经过了多年的风吹日晒，但字迹还是显得非常清晰。往里走，左手边就是我们的教学楼

了，教学楼像是由一个大写字母Z连接而成，共四层楼层。右手边有一个小水塘，当大家课间休息，站在走廊过道上，望着水池里的金鱼在欢快地跳动，同学们似乎就忘却了学习的疲劳。

走过教学楼，就来到了我们平时锻炼奔跑、尽情玩耍的大操场上。那硕大的绿茵草

皮在阳光的照耀下显得格外鲜艳。在操场的右手边分别有一个大主席台和有两棵参天大树隔开的篮球场。操场的左手边有一个可以供同学们看书休息的长廊。

这就是我们的校园，它是我们学习成长的乐园，我爱我的校园。

更正：1月5日《钱江晚报·建德生活》第八版小记者来稿《快乐的迎新活动》作者是明镜小学二(1)班邵奕诚，《一场音乐盛宴》作者是明镜小学五(4)班邵思宁，特此更正。